Красноярский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты на дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания Красноярского края четвертого созыва по Емельяновскому одномандатному избирательному округу № 10

РЕШЕНИЕ

г.Красноярск

31 марта 2024 года

Об определении времени приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата

В соответствии со статьями 12 и 13 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты законодательных органов субъектов Российской Федерации, утвержденного решением Президиума Генерального совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 19 марта 2024 года, Красноярский Организационный комитет ПО проведению предварительного голосования кандидатурам ДЛЯ последующего от Партии ПО выдвижения «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты на дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания Красноярского края четвертого созыва Емельяновскому одномандатному избирательному $N_{\underline{0}}$ округу 10 (далее Организационный комитет) РЕШИЛ:

- 1. Установить, что прием документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** кандидатом в депутаты на дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания Красноярского края четвертого созыва по Емельяновскому одномандатному избирательному округу № 10 осуществляется в месте размещения Организационного комитета в рабочие дни с 10 часов 00 минут до 18 часов 00 минут.
- 2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Пейпену Татьяну Юрьевну.

Председатель

Организационного комитета

М.М.Котюков